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Cognome Nome Classe

Esercizio 1 Risolvere la seguente disequazione numerica intera:

x +
(

1
2x − 1

)3
<

x2

4

(x

2 − 3
)

S : x <
2
5 .

Esercizio 2 Risolvere la seguente equazione numerica fratta:

−x − 6
2x2 − 5x − 3 = 2x + 3

4x2 + 8x + 3

S : x = −3
2 , soluzione non accettabile e dunque equazione impossibile.

Esercizio 3 Risolvere la seguente equazione contenente valori assoluti:

|x − 3| + 3 = |2x + 6| − x

S = {−6,0}

Esercizio 4 Risolvere la seguente disequazione numerica fratta:

(−5x2 − 2)(x4 + 6x2 + 8)(5x2 + 3)
(5x + 3)(x4 + 6) ≤ 0

S : x > −3
5 .

Esercizio 5 Risolvere la seguente disequazione fratta contenente valori assoluti:

2 − |4x + 1|
|3x − 1| − x

≥ 0

S : −3
4 ≤ x <

1
2 ∧ x ̸= 1

4

Esercizio 1 2 3 4 5

20 20 20 10 30

Punteggio

VOTO

Totale punti /10 =


